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DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA 

2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 6ª LEGISLATURA 

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 18ª 
(DÉCIMA OITAVA) 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, 

DE 22 DE AGOSTO DE 2012. 

 

PRESIDENTE (DEPUTADO OLAIR FRANCISCO) – Está aberta a sessão 
extraordinária. 

Item nº 1: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
n° 1.036, de 2012, de autoria do Poder Executivo, que "abre crédito especial à Lei 
Orçamentária Anual do Distrito Federal no valor de R$ 10.000,00 (dez mil reais)". 

DEPUTADO WASNY DE ROURE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO OLAIR FRANCISCO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, peço para que seja esse o último item da pauta. V.Exa. me ajudaria, por 
ele ter emenda de segundo turno. 

PRESIDENTE (DEPUTADO OLAIR FRANCISCO) – Esta Presidência acata a 
solicitação de V.Exa.  

Item nº 2: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
n° 1.035, de 2012, de autoria do Poder Executivo, que "abre crédito especial à Lei 
Orçamentária Anual do Distrito Federal no valor de R$ 13.233.496,00 (treze milhões, 
duzentos e trinta e três mil, quatrocentos e noventa e seis reais)". 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 
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Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO OLAIR FRANCISCO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO OLAIR FRANCISCO) - Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.035, de 2012, de autoria 
do Poder Executivo, que "abre crédito especial à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal no valor de R$ 13.233.496,00 (treze milhões, duzentos e trinta e três mil, 
quatrocentos e noventa e seis reais)”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 3: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
n° 1.070, de 2012, de autoria do Poder Executivo, que "abre crédito suplementar à 
Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal, no valor de R$ 38.079.902,00 (trinta e 
oito milhões, setenta e nove mil, novecentos e dois reais)". 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO OLAIR FRANCISCO) – Concedo a palavra a V.Exa. 
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DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 

solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO OLAIR FRANCISCO) - Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.070, de 2012, de autoria 
do Poder Executivo, que "abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do 
Distrito Federal, no valor de R$ 38.079.902,00 (trinta e oito milhões, setenta e nove 
mil, novecentos e dois reais)”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 4:  

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
n° 1.072, de 2012, de autoria do Poder Executivo, que "abre crédito suplementar à 
Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal no valor de R$ 31.094.462,00 (trinta e um 
milhões, noventa e quatro mil, quatrocentos e sessenta e dois reais)". 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO OLAIR FRANCISCO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO OLAIR FRANCISCO) - Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 
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Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.072, de 2012, de autoria 

do Poder Executivo, que "abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do 
Distrito Federal no valor de R$ 31.094.462,00 (trinta e um milhões, noventa e quatro 
mil, quatrocentos e sessenta e dois reais)”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 1: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei n° 1.036, de 2012, de 
autoria do Poder Executivo, que "abre crédito especial à Lei Orçamentária Anual do 
Distrito Federal no valor de R$ 10.000,00 (dez mil reais)". 

Foram apresentadas duas emendas de segundo turno.  

Solicito ao Relator, Deputado Wasny de Roure, que emita parecer da 
Comissão de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Para emitir parecer. Sem revisão do 
orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia, 
Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei n° 1.036, de 2012, de autoria do Poder 
Executivo, que "abre crédito especial à Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal no 
valor de R$ 10.000,00 (dez mil reais)". 

Sr. Presidente, há duas emendas de Plenário de segundo turno. O nosso 
parecer é o seguinte: a Emenda de Plenário nº 1, de segundo turno, de autoria do 
Deputado Robério Negreiros, que cancela apoio financeiro à realização de eventos 
culturais e comunitários e apoio financeiro à realização da Festa de São Jorge, 
respectivamente 300 mil cada uma, ele a transfere para execução de obras de 
urbanização na Região Administrativa do Paranoá, no valor de 600 mil reais.  

Eu acolho a emenda do nobre Deputado, como também a Emenda Aditiva nº 
2, de segundo turno, de autoria da nobre Deputada Liliane Roriz, que cancela dois 
subtítulos. O primeiro, da reforma de quadras de esporte e melhorias da estrutura de 
quadra poliesportiva da Quadra 100 de Santa Maria, no valor de 150 mil reais, e a 
reforma da Feira Permanente de Santa Maria, no valor de 150 mil reais. A nobre 
Deputada transfere para execução de obras de urbanização e infraestrutura na RA 
XIII, no valor de 300 mil reais, também na Região Administrativa de Santa Maria. 
Também acolho a referida proposição da nobre Deputada Liliane Roriz. 

Nosso parecer, portanto, é pela aprovação das emendas nº 1 e nº 2. Muito 
obrigado, Sr. Presidente. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO OLAIR FRANCISCO) – Em discussão o parecer. 

(Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 15 Deputados. 

Em discussão, em segundo turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado em segundo turno com a presença de 15 
Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO OLAIR FRANCISCO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO OLAIR FRANCISCO) - Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.036, de 2012, de autoria 
do Poder Executivo, que “abre crédito especial à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal no valor de R$ 10.000,00 (dez mil reais)”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário. 

(Leitura do Expediente.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO OLAIR FRANCISCO) - O Expediente lido vai à 

publicação. 

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a sessão extraordinária. 

(Levanta-se a sessão às 18h08min.) 

 

 
Ata lida e aprovada na 71ª Sessão Ordinária, de 28/08/2012. 

 


